

2012年

9月15日  
第84期  
(共8版)

# 中能人

专业 活泼 务实 互动

诚信负责 客户为要  
团队协作 不断创新  
工作乐趣

## 【领导致辞】

### 中秋致辞

总经理 赵海燕

暑退九霄净，秋澄万景清。在这金秋收获的季节里，我们共同迎来了中华民族的传统节日—中秋节，值此美好佳节，我代表中能公司向我们的客户，合作伙伴和全体同事致以节日的问候和祝福！

蓦然回首，2012 已经过去了大半，从管理团队到基层员工都在高速运转着，调试工地的激增和运维项目的迅速扩充，考验了每一个中能人。今年八月份，公司同期 18 个工地，管理团队在一人未加的情况下坚持了下来，有序的完成着各项工作，在我们中能的工地上，有些项目经理成为了区域经理，带领着自己的团队同步推动着邻近的 2-3 个工地，我们的专工们跨专业互相支持着，创造了中能调试史上一个又一个纪录。公司的运维业务也实现了良好的开局，目前在宁夏和山西建立了两个项目部，拥有了一支超过百人的维护团队。

金秋十月，硕果累累。这沉甸甸的收获背后，包含了我们全体中能人的汗水和心血。但是成功历来是属于那些能够经得起考验，耐得起磨砺的人。距离年底还有三个多月的时间，在这段时间里，我们全体中能人要把安全，稳定和提升服务品质放在首位，为即将结束的 2012 画上一个圆满的句号，同时也为 2013 年实现新的飞跃提前做好准备。

最后，再次祝愿大家：中秋快乐，阖家幸福！

## 【公司新闻】

### 宁夏鸳鸯湖项目部制粉系统顺利交接

项目部 王靖

2012年8月31日24时，宁夏鸳鸯湖项目制粉系统维护及石子煤维护顺利交接，现已进入正常维护阶段。

2012年8月，中能公司与国网能源宁夏煤电有限公司签订的鸳鸯湖电厂一期煤场管理及燃料系统设备检修维护服务合同基础上，又签订了制粉系统维护及石子煤维护工作。目前项目部人员已接近百人。面对种种困难，中能人迎难而上，积极协调各施工单位，严密组织施工力量，现项目部各系统的维护正在有条不紊的进行。

## 福建鑫海冶金有限公司

### 高炉煤气发电项目顺利移交

项目部 刘治国

我公司承接的福建鑫海冶金有限公司高炉煤气余热发电工程的单体实验、分系统和整套启动的调试工作，经过项目部全体员工的共同努力，于2012年8月29日凌晨2:00-9月2日凌晨2:00实现(72+24)小时满负荷考核，并顺利结束，移交生产。

福建鑫海冶金有限公司位于福建省中部沿海的福州滨海工业区松下港区。鑫海冶金高炉煤气发电工程，建设规模为1×15MW的发电机组；锅炉采用UG75/3.82、450-Q型高炉煤气锅炉；汽轮机为N15-3.43/435型中温中压、单缸、冲动冷凝式汽轮机；发电机为QFW-15-2型发电机。

该工程为资源再回收利用，真正实现国家提出的节能

减排。该机组的顺利移交，标志着济南中能电力工程有限公司在环保发电工程领域又增添了一面锦旗。

## 唐山三友项目

### 1×30MW 发电机组顺利移交

项目部 刘治国

2012年08月03日，由我公司承接的唐山三友热电有限责任公司资源综合利用发电项目，在公司领导及各部门同事的大力支持下，经过项目部全体员工及各参建单位的共同努力，该发电机组首次整体启动，各参数均达到设计要求，运行工况稳定。

在项目经理的带领下，项目全体员工再接再厉、一鼓作气，于2012年08月05日13时30分该机组进入72小时试运，2012年08月08日13时30分72小时试运顺利结束。2012年17日17时00分至2012年18日17时00分该机组又顺利完成24小时试运，并移交生产。

此次调试项目的圆满结束，要感谢建设单位的大力支持、安装单位的密切配合以及监理公司的严格要求，才使得机组正常投入生产。此项目的顺利移交试生产，为中能公司又添了一笔辉煌的业绩！

## 宁夏太阳山项目机组移交成功

项目部 孙文博

经过近两个月的努力，于8月22日上午9:00宁夏青铜峡太阳山二期余热发电工程项目机组完成了72小时试运并顺利移交生产。

青铜峡太阳山二期余热发电工程建设规模为纯低温余热锅炉+1\*4.5MW汽轮机组，中能公司承担了该工程的分系统及整套启动的调试工作以及72小时试运后的7天指导工作。

在调试过程中，大家以诚信负责、客户为要、不断创新、团结协作为理念，科学组织，精心施工，努力拼搏。两个月内先后完成了锅炉煮炉、吹管、电气倒送电、汽轮

机冲转、发电机并网、72小时试运等工作，并且都是一次性成功。在两个月紧张忙碌的调试工作中，我方技术人员丰富的专业知识、敬业的工作态度和踏实的工作作风都给业主及总包留下了深刻的印象，同时也展现了中能公司的实力。

## 【员工心声】

### 入职初体验

—生活工作在平原

技术部 王国强

时间在忙碌与充实的间隙中飞快的流逝，转眼间，入职已有半个多月了。刚走出象牙塔的我，第一次接触到真正意义上的工作，也真正意义上的完成着从一个年轻懵懂的学生到职场人的初步改变，学习着，感悟着……

来公司的第二天，我被安排到平原项目进行学习，初来乍到的我，对项目上的生活既担心又期待。担心是因为作为一名翻译，不仅语言要过关，同时因为加入中能电力，对电力知识更要过关。可是，在此之前，接触到关于电力方面的东西少之甚少。期待则是对人生新台阶的期待，期待自己能通过在项目上的学习生活不断的武装自己，不仅在于专业知识，也在于职场中的为人处事，与领导的相处，与同事的共处。

在这里，第一次的全副武装：穿上工作服，戴上安全帽，夹着速记本，一种自豪感和骄傲感油然而生。但作为一个“门外汉”的我，也深刻认识到自己的任务之艰巨，所以每天坚持到现场跟着高玉亮经理和公司其他的专工们学习基础知识，不懂的就问，实在不懂的记下来，下班后到办公室在网上查询相关内容并就当天的学习内容和英语相关词汇或语句进行总结。经过这十多天的学习和现场体验，对电厂的发电原理和电厂各个系统的操作流程有了一定的了解，正如“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，路还很长，要作为一名专业的翻译还需继续努力奋斗。苦

和累在所难免，但是为了自身修养的提高，必须昂着头继续前进，就像高经理在一次吃饭的时候说的“快乐生活，快乐工作”。也许许多人认为工作就是工作，生活即是生活，两者应该严格的划分开，但是生活或者工作有其中一个不顺心，不快乐，势必会影响另一个。倒不如敞开心扉，踏踏实实干好工作，快快乐乐享受生活。

在这里，我也第一次感受到了公司的企业文化，在项目上每个员工都兢兢业业，而且有着良好的团队意识，当日事当日毕，每一份工作都认真细致的按要求完成，让业主和监理公司非常满意。印象最深刻的就是#1，#2炉煮炉阶段，高经理和几位锅炉专业的专工们，还有即使没有锅炉上面的任务的专工全天候24小时守在战线上，力保工作顺利平稳进行。这种敬业精神值得大家钦佩和学习。在调试过程中有时遇到的设备本身或者阀门、管道上的一些问题，现场的工作人员并不是一味的照搬理论和经验进行解决，而是通过现场的调查，大家集思广益，最后讨论出问题的原因和解决方案。高经理也建议大家在工作闲暇之余一起去市里转转，一起吃吃饭，在缓解工作疲劳之时也加强了员工之间的沟通，一来提高了员工们的工作积极性，二来也增强员工们的相互信任与了解。

作为一名中能人，我要学习的还有很多，我相信我会把工作当一份事业来做，而不仅仅是一份工作，一个谋生的手段。不论走到哪里，都有我需要学习的功课。也希望我在我们的团队能够学习到更多，有更多进步，我可以做的更好！

## 浅谈用人机制

项目部 宁卫东

人员管理工作，在公司的发展中占有很重要的地位，而用人机制的关键点，应该突出的是“任人唯贤”，使其构架成公司的人员竞争和发展的机制，更好的促进专业技术人才的良性循环。

“任人唯贤”，关键是一个“贤”字，它至少应包括“德”和“才”两方面的内容。“德”直接决定了一个人是否能够做到，往大处说“立党为公”、“执政为民”，往小处说，是否“以公司为家”，以公司的利益为根本利益。“才”在实际工作中表现为工作能力，是否胜任本职工作，是否胜任更复杂的工作。“德才兼备”历来是人们公认的选贤任能的上佳标准和根本原则。

在“德”和“贤”上，二者互为补充，不可或缺。有德无贤可用，有贤无德不用，有德有贤重用。在选人用人上坚持“任人唯贤”，有利于创造公平、公正的人才使用环境，只有坚持“任人唯贤”，才能在选人用人上摒弃个人私利，真正把那些有能力，品德好的人选拔上来，到他应到的岗位，发挥他的最大长处。

## 入职感想

项目部 杨辉

清秋湛蓝的天空，几朵棉絮一样的白云悠然的飘向远方，隐没在层峦起伏的山脊背后。九曲黄河绕过孤独的小城日夜奔流不息，向人们诉说着这片古老而苍茫的土地上古往今来的历史辉煌。这里是山西河曲，一个深居中国内陆的能源基地。依托丰富的煤炭资源，十年前作为西部大开发战略的重点工程——河曲电厂一期工程开工建设。而今，在电厂每天上班的路上，总能看见一支着装整齐、眼神坚毅的队伍。他们迈着坚定的步伐，忙碌于电厂车间的各个角落，向人们展示着山东人的精神与风采。这就是从事河曲电厂运行维护的济南中能人。

两月之前，我很荣幸的与中能公司结缘。在面试过程中，得到了多位中能领导的亲切接待。柏总的博学多识及儒雅的谈吐让我很是崇拜；郑总的睿智和沉稳给了我深刻的印象；人力资源部刘经理的热情与精干则代表了中能公司的成熟与活力，所以我毅然加入到中能这个大家庭中来。还有我被派往河曲项目部以来，得到了项目部商经理及每

位同事的热切关心，使我很受感动。也深深的感觉到中能公司上上下下迸发着一股凝聚力，每个人身上所散发出的精诚、团结、拼搏进取的精神让我立刻有了一种亲切的归属感！

来到公司的这期间，也不断对公司有了很多更深的了解。中能公司作为优秀的民营企业，为电力行业带来了一股清新活力。公司聚集了一批电力行业中调试、检修、维护、研发等各类人才。不但为我国的电力能源供应做着自己的贡献，还时刻不忘反哺社会，用自己的行动每年去资助贫困的孩子完成他们梦寐以求的学业，而这一点，也是很多其他大型企业都望尘莫及的。我本人也希望尽自己的绵薄之力去帮助那些需要帮助的人。

很长一段时期以来，中能人不断进取开拓国际市场，签下国外电力市场的多项工程，并且很认真的把每项工程做到完美收官，得到了国际上同业者的一致称赞。我想是中能人在工作上对“精益求精”不倦的追求，成就了中能的品牌效应；是中能人的创业精神，使中能赢得了市场；是中能人热情周到的服务，才让中能有了行业内人人夸赞的口碑。

如今，我本人也已成为中能人，将秉承“诚信负责，客户为要，团队协作，不断创新，工作乐趣”的企业文化理念，坚持中能的优良传统，做好本职工作，为公司的发展与壮大贡献自己的力量。

## 拿得起 放得下

行政部 滕伟峰

没有放弃就没有选择，没有选择就没有发展。

—爱迪生

人的一生最大的对手往往不是别人，而是自己。拿起可能很多人可以做到，但真正能够放得下又能有多少？我们执着于自己信念的时候，可能我们已经失去了人生本该有的快乐，错过了人生旅途中很多美好的风景。执

着的力量是伟大的，甚至可以创造奇迹。只有真正执着并坚守下去的人，才能走向成功。但是过于执着可能会让你失去理智，失去判别的能力，失去人生发展的方向。过分执着从某种意义上来说就可能代表着愚蠢。

我们是否曾经固执的坚守自己的信念而伤害身边的人，人很多时候都是自私的，可能仅仅为了自己的快乐而忽视他人的感受。当你发现所有的一切在你的执着的信念面前一文不值得时候，你会为此放弃所有的一切。世界上很多东西可能值得你用一生去守候，但你可能没想过后果。因为你坚守到最终的结局可能发现是痛苦的。也许你会说你后悔，我们是否真的不后悔呢？执着坚持后的失落和无奈，那种伤痛可能痛彻心扉。所以当你感到你的执着会让你痛苦，会伤害家人时就应该开始反思自己的选择是否正确，是否是自己的初衷。如果发现人生走错了方向，那么停止就是进步。如果在坚持可能会失去更多。有时候拿得起需要超强的勇气，放得下更需要勇气。放弃自己曾经为之付出一切并为之坚守的东西，也许我们会很伤痛。但有失也必然会有得，关上一扇门，可能会打开一扇窗。新的选择会给你带来新的希望，新的快乐，新的人生。很多时候我们可以回忆过去，但不可以沉湎。我们既是个体，又是家庭的一份子。我们所做的是事情须既要对自己负责，更要对家人负责，因为他们才是你一生去奋斗的源泉和动力。

人生总是处处充满遗憾，总有不完美。人生最遗憾的莫过于轻易地放弃了不该放弃的，固执地坚持了不该坚持的。很多时候很多事情不是我们仅仅靠执着就可以得到我们想要的结果。过分的执着不仅会让我们失去很多东西，也会伤害我们身边的人，我们的家人。拿得起是勇气，放得下才是人生的真谛。学会新的尝试，走出自己的世界，外面的世界真的很精彩。坚持该坚持的，放弃该放弃的。拿得起，放得下，热情处事，以积极地心态对待人生，你

也许会发现美好的生活、精彩的人生在等待你。

## 快乐工作 快乐生活

人事部 董平

生活中，做人要有积极的生活态度，对待工作更应如此，只有怀着积极的心态，我们才会积极的面对工作中的坎坷和荣耀，这样才能把工作做的更好。

在追求成功的道路上，周围的环境或人为因素的制约性会很明显，但这绝不是一成不变的。其实，能否取得成功，关键在于你有着一种怎样的心态，当你抱着不达目的绝不罢休的态度去拼搏时，就没有什么能够阻挡你。

良好的工作态度是职业道德的崇高表现。一个工作态度很差的人，即使有能力也不会得到人们的尊重；具备良好工作态度的人，一定能够找到适合自己发挥的舞台，并一步步的实现自身的价值，最后有可能发展成为广受尊重的人。归结成一句话，好的工作心态是赢在职场的关键。

工作不是为某个人干的，更不是机械行为，而是为了满足人基本的生存需要，同时也是实现人生价值的平台。我们每个人都还年轻，都有过热血沸腾、豪情满怀的时刻，都把工作当成实现人生理想、体现人生价值的事情来做，也都努力要在各自的工作中干出成绩，为企业、为社会做出贡献。

但是能否长期快乐面对工作，这就需要我们能正确树立人生观、世界观。无论从事何种工作，只要把工作和企业、社会发展与个人奋斗目标有效地结合起来，树立起为社会进步、为企业发展努力工作的目标，焕发向上进取、献策献力的激情，就会在平凡的工作岗位上向着心中的目标执着追求、勤奋努力工作，为社会发展添砖加瓦，实现更高层次的自我价值。

另外，我们每个人还要善于调整心态，平衡心理，乐观地面对工作中遇到的各种情况。如果单纯的认为工作是否快乐，取决于外部因素的话，我们就能找出一千种不开

心的理由，永远都不会快乐。原因很简单，世界还未达到十全十美的，各种情况、各种变化、各类人群等等客观因素永远存在。各类事物的发展也并不如我们所愿，每个人都会遇到各种曲折、磨难，这就要求我们每个人从主观上正确对待，一分为二看待事物、分析事物，还是会从战胜挫折中获得成功的喜悦。

快乐工作，快乐生活。珍惜工作，珍惜生活。

## 踏上新的旅程 感受别样风采

翻译 魏高鹏

时光荏苒，岁月如梭，怀着对过去生活的丝丝留恋和对未来生活的无限憧憬，我结束了自己的读书生涯，真正成为了一名社会人员。也许是缘分使然，尽管由于种种原因耽误了找工作了黄金时期，但最终还是找到了一份自己满意的工作--加入中能成为了一名出国项目英语翻译。

由于所学专业和自己性格的双重原因，我一直渴望能够有一份国外生活的工作。正是这样，我怀着激动的心情来到公司面试。现在依然不能忘记面试时候的点点滴滴，记得面试时内心的激动和忐忑，记得柏总的慈善和亲切，记得刘经理和董姐的热情。这一切将会永远留在我的记忆里，因为亲切的领导和热情的同事，因为内心的兴奋和激动，因为我第一份工作的开始。

上班的第一天是在公司总部度过的，工作环境对我一个应届毕业生来说既新鲜又陌生。虽然和同事还不是很熟悉，但他们的热情让我有了一份归属感。董姐给我详细介绍了出国项目的一些情况，并告诉我应该如何在规定时间内熟练掌握电力英语的专业知识，使我对未来的工作安排有了一定的思路。腾哥帮我挑选了工作服，并给我拿了被单之类的生活用品，使我感受到了家的温馨。

因对电厂设备和调试工作不太了解，第二天我便来到平原项目部学习。在这里，我看到了公司一线员工的兢兢业业和精湛技能，也感受到了领导的关怀和同事的热情。

高经理帮我安排了食宿，并向我介绍了项目部的各位同事。在现场，各位同事给我讲解了整个电厂发电的原理和流程，并介绍了锅炉、汽机等设备的具体部件，使我在短时间内对电厂设备有了一个全面的认识。一个新的工作环境给了我新的感受，一帮亲爱的兄弟给了我亲人般的温暖。在此，我要感谢高经理和项目部的各位兄弟，谢谢你们在这段时间对我的帮助和照顾。

作为中能的一名新员工，我会去主动了解与适应环境，与此同时，我也要将自己优越的方面展现给公司。而且，我要不断地更新自己的知识，提高自己的技能与业务水平，与时俱进，开拓创新，以适应时代发展的步伐，与公司的发展同步。我知道自己与一名优秀员工所具备的素质、内涵还相距甚远。但是没有关系，一个人的心在哪里，他的收获便在哪里！公司的发展前景就是我们每一位员工的发展前途，我们要以共同的理想与目标，高昂的激情与斗志，敏锐的嗅觉与思维，团结集体的智慧与力量，协同领导与部门的安排与运作，让中能在以后更加辉煌，成为同行的引领者。

很荣幸我加入了中能，也十分感谢公司提供了这次出国工作的机会。“男儿立志出乡关，图强创业那敢还。功成岂须桑梓地，人生处处有青山。”对于未来的国外生涯，我满怀憧憬，也相信在公司领导的关怀和同事的帮助下，我能够在这个工作岗位上创造出自己一份属于自己的成就，为公司贡献自己的一份力量。

### 【本期荐书】



#### 《因为痛，所以叫青春》

“这本书与其他青春主题的书籍的最大不同在于，它并不是一本训斥年轻人为什么这么自私、无能、不争气的书，也不是一本空泛的喊口号告诉你只要努力、前

途就一定光明的书，它是一本像朋友一样静静地倾听你的苦恼，并通过睿智的寥寥数语，引导你发现自己，获取自己人生答案的书。”

#### 【作者简介】

金兰都，当下最受年轻人欢迎的人生导师。

首尔大学教授，博士生导师，消费者研究系主任，韩国总统办公室、三星集团、爱茉莉太平洋集团等企业的专业顾问。

“其实我也考过公务员，考过研究生。经历过你们正经历着的一切，爱情、梦想、挫折、迷茫、择业……25岁那年我刚毕业，父亲癌症突然晕倒住院时，又传来了乡下奶奶过世的消息，同年爷爷过世……那段不堪回首的岁月，11个月内我主持了三次葬礼……

这就是我的青春。”

——成年人 金兰都

#### 【内容简介】

漫漫人生路，一直在迷路

在一个讲究拼爹的时代，要拼什么才能拼出未来？

一位导师父亲写给迷茫孩子的疼痛共鸣

很多时候，在学业上，在工作上，甚至在感情问题上，这些年轻人甚至还没有迈出踏进社会的第一步，就已经沦为一个“loser（失败者）”。在《因为痛，所以叫青春》中作者如实地把为人父母的成年人们所不曾来得及去了解的这代年轻人的困苦和不安展现了出来。作者帮助他们诊治这些无法向他人倾诉的苦痛，并告诉他们如何才能从这种苦找到为未来打拼的能量。

#### 【推荐理由】

著名作家 毕淑敏：

人到中年的金兰都先生和20多岁的人息息相通，比年轻人更了解青春，深晓其中的苦恼和选择之痛。他深入浅出情深意切的洞见，囊括了人生青年时代的身心苦闷和升

华之道。如果你正年轻，请务必好好阅读这本书，举重若轻的智慧，会引导你顺利平安穿越豆蔻青涩，并卓有成效地开启今后的幸福之门。如果你已走过青年时期，也请读这本书。因为从本质上讲，只要生命存在一天，你就依然年轻。

### 【新员工介绍】

王国强，男，24岁，现任公司翻译，硕士学位，毕业于四川外语学院，英语专业基础知识扎实，积极上进，学习能力强，欢迎加入中能团队。

刘文宝，男，23岁，现任电气专工，毕业于重庆水利电力职业技术学院，年轻，有干劲，期待其在实践中专业水平更上一层楼。

孙鹏，男，38岁，现任运维专工，工作经验丰富，为人谦和，认真踏实。期待其更优异的表现。

安春芬，女，33岁，现任公司会计主管，工作认真，为人耿直，欢迎加入中能团队。

欢迎四人加入中能大家庭，共同进步。

### 【培训专栏】

## 商务交往礼仪

#### 商务交往的一般原则：

- ◆ 互尊原则
- ◆ 相容原则
- ◆ 适度原则
- ◆ 真诚原则

#### 目光礼仪

- ◆ 用自然、柔和的眼光看着对方双眼和嘴部之间的区域
- ◆ 注视时间占交谈时间 30%-60%
- ◆ 凝视的时间不能超过 4、5 秒

#### 微笑礼仪

- ◆ 不发声、不露齿、肌肉放松、嘴角两端向上略微

提起、面含笑意、亲切自然、使人如沐春风

- ◆ 亲切、真诚最为重要，微笑出自内心、发自肺腑，而无任何做作之态

#### 握手礼仪

##### 何时要握手？

- ◆ 遇见认识的人
- ◆ 与人道别
- ◆ 某人进您的办公室和离开时

##### 握手的顺序

- ◆ 被相互介绍时
- ◆ 应由主人、年长者、身份职位高者和女士先伸手；
- ◆ 客人、年轻者、身份职位低者要先问候，待对方伸手后再握

##### 握手的礼仪要求

- ◆ 目视对方
- ◆ 面带微笑
- ◆ 稍事寒暄
- ◆ 稍许用力
- ◆ 握手时间应在 1-3 秒

#### 介绍礼仪

##### 1、自我介绍

- ◆ 先向对方点头致意，得到回应后再向对方介绍自己的姓名、单位和身份，同时递上事先准备好的名片

##### 2、为他人介绍

- ◆ 年轻人介绍给年长的人
- ◆ 把职务低者介绍给职务高者
- ◆ 双方年龄、职务相当，则把男士介绍给女士
- ◆ 把家人介绍给同事朋友
- ◆ 熟悉的人介绍给不熟悉的人
- ◆ 把后来者介绍给先到者

### 交换名片礼仪

- ◆ 双手呈递，以表示对对方的尊重
- ◆ 将名片的文字正向对方
- ◆ 在递交名片的同时做一下简单的自我介绍
- ◆ 在多人交换名片时，要注意讲究先后顺序
- ◆ 在未确定对方的来历之前，不要轻易递出名片
- ◆ 空手的时候必须双手接受
- ◆ 接过名片后，要马上过目
- ◆ 初次见面，如果一次同时接受多张名片，一定要记住哪张名片的主人是谁
- ◆ 当对方递给你名片之后，如果自己没有名片或没带名片，应当首先对对方表示歉意，再如实说明理由
- ◆ 名片的存放

### 交谈礼仪

- ◆ 语言是内心世界的表现，一个人的教养和为人在交谈中会自然流露出来。因此，掌握交谈中的一些基本规则和技巧，是社交场合中拉近宾主间距离的良方

### 交谈要领

- ◆ 放松情绪
- ◆ 使交谈变得丰富
- ◆ 保持谈话顺利进行
- ◆ 切忌以自我为中心
- ◆ 适当时候谈论自己

### 交谈策略

- ◆ 运用恭维
- ◆ 多问少说
- ◆ 对事不对人

### 电梯礼仪

- ◆ 按住电梯，让客人先进。若客人较多时，可先进

电梯，一手按“开”，一手按住电梯侧门，对客人礼貌的说：“请进”。

- ◆ 进入电梯后，按下客人要去的楼层数。侧身面对客人。如无旁人，可略作寒暄。
- ◆ 到目的地后，一手按“开”，一手做“请出”的动作，并说：“到了，您先请”，客人走出电梯后，自己立即步出电梯，在前面引导方向。



### 生日榜

本期生日榜有以下同事，让我们一起祝愿他们生日快乐！快乐工作，快乐生活！

- 09月25日是 **蔡东平** 的生日
- 09月29日是 **刘治国** 的生日
- 09月30日是 **郭瑞涛** 的生日
- 10月04日是 **魏彦民** 的生日
- 10月8日是 **王令稳** 的生日
- 10月8日是 **颜国强** 的生日
- 10月15日是 **姜梦真** 的生日
- 10月15日是 **孔德刚** 的生日



凡过生日的同事，公司将送价值60元的生日蛋糕或等值蛋糕券表示祝贺。项目部的同事由项目经理安排。